
Préparation des anses : coudre endroit sur les endroit les deux anses.
Retourner. Presser au fer. Surpiquer.
Corps du sac : épingler les anses sur l'endroit des petits côtés d'un
des rectangles à 12 cm du bord. Piquer à 0.5 cm du bord.
Coudre les deux rectangles endroit sur endroit en laissant une
ouverture. Dégarnir les marges de couture, les angles. Retourner.
Presse au fer. On obtient un rectangle doublé avec les anses.
Marquer (au fer, à la craie) le milieu du rectangle doublé. Plier les côtés
du grand rectangle en laissant 1.5 cm de libre de part et d'autre du
milieu. Epingler. Surpiquer tout autour à 0.2 cm.

feuilles de papier ou papier à
patron
deux rectangles de coton de
tenue moyenne de 40x75 cm 
deux rectangles de coton de
10x35 cm ou 2x35 cm de sangle
fil assorti

Tracer les rectangles
Épingler le patron sur le tissu et
découper les tissus (valeurs de
couture incluses)

PRÉPARATION  DU
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Pique et Pique and co

T U T O R I E L  C O U T U R E  D É B U T A N T

"J E  C O U D S  U N  S A C  À  T A R T E  D O U B L É"
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